

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 18 декабря 1984 г.

№ 202 (14080)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СОВЕТЫ — ВЛАСТЬ НАРОДНАЯ

На воскресенье, 24 февраля 1985 года, назначены выборы в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы народных депутатов.

Начавшаяся предвыборная кампания совпадает с подготовкой к XXVII съезду КПСС и 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Власть Советов открыла широкие возможности для участия трудящихся в управлении государственными, производственными и общественными делами. В нашем районе, например, депутатами Советов избрано почти тысяча сто человек. Это лучшие представители рабочего класса, крестьянства и интеллигенции, коммунисты и беспартийные. Весом вклад избранных народа в осуществление планов экономического и социального развития района. Благодаря их усилиям, неслыханной инициативе и энергии в городах и поселках ускоряются темпы сооружения жилья, школ, больниц и поликлиник, детских учреждений, Домов культуры, предприятий торговли, службы быта и других объектов социального назначения. Активно проводится работа по благоустройству городов, поселков и других населенных пунктов.

Опираясь на богатый опыт, накопленный в период прошлых избирательных кампаний, партийные организации призваны умело использовать слово пропагандиста и агитатора, культурно-просветительные мероприятия для широкого разъяснения внутренней и внешней политики нашей партии и Советского правительства. Оправдали себя выступления перед избирателями руководящих партийных, советских и хозяйственных работников, лекции, беседы, вечера вопросов и ответов, устные журналы, встречи с ветеранами войны и труда, передовиками производства. Во всей этой многогранной партийной работе нужно стремиться дойти до каждого человека, сделать ему близкими и понятными требования политики партии, показать, что именно эта политика отвечает его жизненным интересам.

Центрами массово-политической работы по месту жительства населения становятся сейчас клубы избирателей и агитационные пункты. Их в районе открыто около 100. Многие из них красочно и содержательно оформлены, обеспечены необходимой справочной и политической литературой, телевизорами, радиоприемниками. Гостеприимно встречают посетителя клубы избирателей в Люберецком Дворце культуры, Лыткаринском Дворце культуры «Мир», совхозе «Белая Дача», люберецкой школе № 4, во Дворце культуры «Искра» Ухтомского микрорайона Люберец, во Дворце культуры энергетиков поселка ТЭЦ-22, в поселке института горного дела и в других местах. Дежурные агитаторы здесь готовы ответить на разнообразные вопросы избирателей. В планах работы агитколлективов — проведение лекций и бесед по предвыборной тематике и многие другие массовые мероприятия.

Но есть примеры и иного рода. До сих пор не оформлены как следует агитпункты в клубах Корневского завода стройматериалов и конструкций, в люберецкой школе № 13 и СМУ завода им. Ухтомского, в детско-юношеской спортивной школе, где находится агитпункт фирмы «Рубин», и ряд других. Это упущение необходимо устранить в ближайшие дни.

Следует принять все меры к тому, чтобы содержание работы всех клубов избирателей и агитпунктов отвечало требованиям дня. Центральное место в ней должно занять всестороннее раскрытие сущности социалистической демократии, широты и гарантированности прав и свобод граждан СССР, деятельности Советов и их депутатов на благо народа.

Необходимо обратить внимание на работу с молодыми избирателями. Каждого из них ознакомить с порядком выдвижения кандидатур в органы власти, правами и обязанностями гражданина СССР.

Каждый день избирательной кампании должен быть насыщен интересными и содержательными мероприятиями. Важно в полной мере использовать их для дальнейшего повышения массово-политической, воспитательной работы с тем, чтобы предстоящие выборы стали новым убедительным свидетельством подлинного народовластия в нашей стране.



Труженики завода имени Ухтомского прилагают усилия к тому, чтобы с честью завершить годовую программу. С опережением заданий работают в эти дни многие станочники, в том числе А. В. Максимов, которого видите на снимке. Он возглавляет в цехе № 18 комплексную бригаду.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИИ!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ПТИЦЕФАБРИКИ «МИРНАЯ» ТОМИЛИНСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ НА 1985 ГОД

Соревнуясь за достойную встречу 40-летия Победы в Великой Отечественной войне, коллектив птицефабрики «Мирная» план вынешнего года выполнил досрочно, 7 декабря, а социалистические обязательства — 9 декабря. К этому дню было произведено 182 миллиона яиц, что на 17,3 млн. больше, чем за соответствующий период прошлого года. Почти весь прирост продукции получен за счет повышения производительности труда. До конца вынешнего года коллектив птицефабрики обязуется получить дополнительно в социалистических обязательствах еще 12 миллионов яиц.

Успешно осуществляются реконструкция и капитальное строительство. За 11 месяцев в строй действующих введено около 174 тысяч птицемест.

Горячо одобряя и поддерживая

курс Центрального Комитета КПСС на интенсификацию сельскохозяйственного производства, коллектив птицефабрики «Мирная» принимает на 1985 год следующие обязательства:

Полнее использовать внутренние резервы произвести 198 млн. яиц при плане 197,8 миллиона. Добиться увеличения валовой продукции труда, повысить ее на 3 процента. Довести продуктивность кур до 243 яиц от несушки в год. Снизить себестоимость яиц на 2, привеса молодняка птицы — на 2,5 процента. С этой целью экономно тратить комбикорма, добиться их расхода на 1000 яиц не более 1,6 центнера, довести сохранность кур-несушек до 94,8 процента и молодняка до 98 процентов и выше.

Повсеместно внедрять бригадную форму организации и оплаты

труда, освоить в предстоящем году лимитно-чекную систему контроля производственных затрат. Эффективно использовать автотракторный парк, довести коэффициент технической готовности до 0,89. Один день в квартал работать на экономном дизельном топливе. Сэкономить за год 4 тонны бензина и 90 тыс. квтч. электроэнергии.

Построить один птичник и два реконструировать. Активно участвовать в рационализаторской работе, внедрить 40 предложений с годовым экономическим эффектом не менее 50 тыс. рублей.

Коллектив птицефабрики «Мирная», включившись в социалистическое соревнование в честь 40-летия Победы над фашистской Германией, обязуется выполнить пятилетку по производству яиц к 68-й годовщине Великой Октябрьской революции и получить свех плана не менее 43 млн. яиц. Передовые операторы предприятия В. Ф. Копылов, Ю. И. Евграфов, птичницы-операторы А. И. Подгорнова, Т. Ф. Соловьева и другие обязались завершить личные пятилетние задания к 50-летию Стахановского движения — в августе 1985 года.

БЛИЗКИ К ФИНИШУ

Плотники-бетонщики из бригады заслуженного строителя РСФСР Льва Егоровича Петрова обязались выполнить пятилетку за 4 года и 2 месяца. Сейчас один из лучших трудовых коллективов СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2 приближается к финишу. Согласно предварительным подсчетам, пятилетнее задание выполнено им уже на 98 процентов. Чтобы достичь намеченной цели, осталось уложить менее 200

кубометров монолитного бетона. Такого значительного успеха передовики производства добились, принимая участие в реконструкции завода сельхозмашиностроения имени Ухтомского. Выработка на одного человека в день составляет здесь 3,9 кубометра монолитного бетона при норме 3,5. Тем в работе задают специалисты своего дела Г. Г. Шумских, Н. С. Кузнецов, А. М. Павлов, Г. АВДОНИНА.

ВПЕРЕДИ — КОНДИТЕРЫ

На прошлой неделе труженики Люберецкого хлебокомбината выполнили задание четырех лет пятилетки по товарной продукции. До конца вынешнего года дополнительно будет выпущено хлебоуловных и кондитерских изделий еще на 120 тыс. руб. Немалый вклад в общий успех

коллектива нашего предприятия внесли работники кондитерского цеха, который признан лучшим на хлебокомбинате. Лидером в трудовом соревновании стала бригада Елены Филипповны Федаевой. У нее самые лучшие показатели. В. МАКСИМЕНКО.

ЦЕЛИ ДОСТИГЛИ

Недавно животноводы нашего колхоза им. Ленина взяли рубеж, намеченный на 1884 год. — продали государству 1200 тонн молока и теперь отправляют на завод продукцию свех обязательства. Ее ожидается реализовать до 1 января более 100 тонн.

На днях взят новый рубеж: от каждой из 325 коров получено в среднем по 3800 килограммов молока. Именно столько обещали надоть колхозные животноводы в год подготовки к сорокалетию Великой Победы. Социалистическое соревнование в честь этого замечательного юбилея выявило новые резервы, и работники нашего животноводческого комплекса намерены в конце года поднять продуктивность до 4070 килограммов на корову. Это на 350 кг больше, чем в прошлом году.

В авангарде соревнующихся идут опытные операторы Александра Григорьевна Лутачева и Нина Павловна Костюкова. Хороших результатов добивается и комсомольско-молодежное звено по производству молока, работающее на единый ряд.

М. ВОЛГАЧЕВА, главный зоотехник колхоза им. Ленина.

КТО ЖЕ, ЕСЛИ НЕ МЫ

Триста раз выходили на проверку за последние полтора года народные контролеры совхоза «Белая Дача». С различными фактами встречались они. Видели много хорошего в деятельности колхозника, но замечали и такие явления, которым в нашей действительности быть неуместно.

Привлекла как-то внимание дозорных необычная туманная волоса на центральной усадьбе — она простиралась на сотни метров и отчетливо выделялась на голубом небе. Что это — редкое явление природы? Нет, искусственные контролеры не могли так подумать. Они быстро сообразили, в чем дело: шла разгрузка комбикормов. А «туманом» оказалось не что иное, как мучная пыль. С такой «аккуратностью» принимался ценный корм для животных.

А в другой раз прошли следом за автомашиной, на которую погрузили из вагона речной лук. Правда, не догадались захватить с собой мешок: его можно было наполнить рассыпанным по дороге луком.

Факты встречаются самые неожиданные. Как-то в октябре наступило непривычное для тружеников села затишье в тракторном парке. Пора бы начинать работу, а тракторы — ни гу-гу, словно в бени воды набрали. Но выяснилось, что воды в заправочных баках нет, как нет в них и топлива. Кто-то «забыл» доставить из гаража соль.

Печальные это факты, даже

тревожные. Они напоминают, что в хозяйстве, наряду с замечательными труженниками, есть еще не очень добросовестные люди, с недостаточным чувством ответственности. И дозорные не проходят мимо таких фактов, дают им соответствующую оценку, бьют тревогу. Об этом доложила на собрании народных контролеров председатель группы НК совхоза Т. В. Кабанова.

Проведенное в совхозе собрание обсудило задачи, вытекающие из итогов Всесоюзного совещания народных контролеров, состоявшегося 5 октября 1984 года. Весь ход собрания показал, что совхозные активисты правильно понимают установки, содержащиеся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на Всесоюзном совещании. Глубоким, содержательным был доклад председателя головной совхозной группы НК Т. В. Кабановой. Существенные вопросы поднимались в своих выступлениях другие активисты — О. В. Буслаева, А. А. Душин, Н. Б. Корнеева, А. Н. Абаскина, А. А. Кукучкина.

Народные контролеры, говорилась на собрании, под руководством партийной организации совхоза активно помогают

выявлять и использовать внутренние производственные резервы, тем самым повышая эффективность производства. Много энергии отдают борьбе с бесхозяйственностью и расточительством. Прилагают усилия для укрепления трудовой и производственной дисциплины. Широка сеть народного контроля. Созданы цеховые группы в отделениях тепличного комбината, на животноводческих фермах, в автопарке, других подразделениях. В малочисленных коллективах, например, в бригадах, ЖКО и т. д. действуют посты.

В свете требований декабрьского (1983 года) Пленума ЦК КПСС дозорные совхоза много внимания уделяли состоянию трудовой дисциплины. Анализировались не только соблюдение распорядка дня, но и использование внутрисменного рабочего времени. Об этой деятельности говорилось и в докладе Т. В. Кабановой, и в выступлениях председателя группы НК первого отделения О. В. Буслаевой, председателя группы НК ЖКО Н. Б. Корнеевой, члена головной группы А. Н. Абаскиной. Плохо было с дисциплиной в центральной ремонтной мастерской, пока не вмешались дозорные. Не всегда она соблюдалась в автопарке, на некоторых

фермах. Нынче число нарушений, говорили участники собрания, уменьшилось. Народные контролеры сыграли положительную роль, хотя и сейчас зоркий глаз кое-где еще нужен. «Кто же, если не мы, потребуем навести порядок», — рассуждают они.

Общественники считают своим долгом проверять качество отправляемой в реализацию продукции. Это при помощи их усилий уровень стандартности овощей в 1984 году доведен до 98,2 процента. А год назад она определялась в 97,7 процента. Потрудился, конечно, коллектив растениеводов, чтобы успешнее решить эту проблему, не попасть в «колючку» народного контроля.

— Важное направление деятельности всех дозорных, — говорила Т. В. Кабанова, — контроль за использованием материальных и топливно-энергетических ресурсов, сохранности социалистической собственности. И мучная пыль от комбикормов, и оброненный при перевозке лук, и без меры растраченное горючее, — все это невозвратные потери, допускать которые никто не вправе. Во всем нужна рациональность, экономия. Причем разумная эконо-

мия, а не такая, жаной поняли ее однажды в ЖКО.

А произошло так. С одной стороны десятиподъездного жилого дома по улице Новой решили удалить все столбы элетроосвещения. А с другой — на все подъезды оставили только один фонарь. Так реагировали, наверное, совхозные энергетики на замечания дозорных по поводу круглогодичного освещения улицы Новой, что наблюдалось в течение месяца.

На собрании резонно был поставлен вопрос — найти оптимальный вариант освещения нового жилого микрорайона совхоза.

Затронули участники собрания и другие важные проблемы деятельности дозорных. Перед активом народного контроля выступил секретарь парткома совхоза В. И. Матюгин. Он изложил основные направления работы на будущее. Призвал общественников повышать активность, доводить начатое дело до конца, быть более настойчивыми, принципиальными.

В резолюции собрания говорится, что народные контролеры совхоза «Белая Дача» делают все необходимое для осуществления задач, вытекающих из указаний товарища К. У. Черненко, высказанных им на Всесоюзном совещании дозорных и вносят свой вклад в борьбу за выполнение социалистических обязательств текущего года и всей пятилетки в целом.

В. ИГНАТЬЕВ.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ОТЧИТЫВАЮТСЯ ДЕПУТАТЫ

Большим авторитетом пользуются народные депутаты в коллективе Института горного дела им. А. А. Скочинского. С самыми различными вопросами обращаются к ним избиратели и всегда могут рассчитывать на поддержку, добрую помощь или действенный совет. Поэтому год от года все многолюднее проходит у нас встречи депутатов со своими избирателями.

Вот и на этот раз около ста сотрудников института и жителей поселка ИГД встретились в помещении агитпуькта со своими посланцами в Люберецкий городской Совет. Открыл встречу и представил депутатов ее участники секретарь парткома Института С. Е. Чирнов.

О работе городского Совета по осуществлению планов экономического и социального развития района на одиннадцатую пятилетку, о своей деятельности на избирательных округах и в составе постоянных комиссий, о выполнении наказов трудящихся собравшимся рассказали депутаты главный врач центральной районной больницы Г. А. Шалошиников, старшие лаборанты М. С. Ионова и Н. П. Шилова, лаборанты М. А. Пастернак, М. А. Жданова и И. А. Жукова, слесарь завода института А. А. Шматов и председатель Люберецкого городского народного суда А. И. Рыбниа.

Особенно много внимания уделяли работе с избирателями депутаты А. А. Шматов и М. С. Ионова, которые по каждому обращению или запросу принимали меры или способствовали этому, ходатайствуя перед исполкомом горсовета, хозяйственными руководителями.

Народные избранники дали разъяснения собравшимся по высказанным ими замечаниям и предложениям, касающимся улучшения работы автотранспорта и медицинского обслуживания населения, дальнейшей телефонизации города, улучшения водоснабжения и охраны общественного порядка, и заверили, что в меру своих возможностей будут содействовать устранению отмеченных недостатков.

Н. ЧЕРНОВА, заместитель секретаря парткома по идеологии ИГД им. А. А. Скочинского.



Новгородская область. Сначала Александр Ежов услышал свое имя, а потом увидел человека, который произнес его. Тот был первым шагами навстречу ему: «Александр, дружище, здравствуй! Это же я, Васильев» — воскликнул человек и крепко обнял

Ежова. «Живой я, живой! Ошибка вышла в твоей книжке, не убит я!».

В повести новгородского писателя А. Ежова «За окном грозы» есть такие строки: «Старший лейтенант Геннадий Васильев, начальник штаба полка. Старшина Нико-

лай Андреев, старший писарь полка. Оба родом из Старой Руссы. Мои земляки. Погибли в сорок третьем, в боях за прорыв блокады.»

Ошибка в повести — вина не одного автора...

9 мая 1975 года впервые собралась однополчане 952 стрелкового полка. Не было среди них старшего лейтенанта Васильева. Никто ничего не знал о его дальнейшей судьбе, и только бывшая радистка штаба полка сказала, назвав его Геннадием. Так все и записал тогда в своей блокнот А. В. Ежов, собиравший материал для повести.

Три года назад книга ветерана Великой Отечественной войны А. Ежова вышла в свет.

Сейчас А. Ежов готовит к переизданию свою книгу, в которой расскажет подробно о «воскрешении» Васильева и о других фактах, которые долгие годы оставались неизвестными.

На снимке: А. В. Васильев (в центре) рассказывает однополчанам А. В. Ежову (слева) и члену Московской секции ветеранов войны А. Е. Татьянюк о том, как они встретились.

(Фотохроника ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов извещает, что двенадцатая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (восьмнадцатого созыва) созывается 21 декабря 1984 года в Люберецком городском Доме культуры.

На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О плане экономического и социального развития Люберецкого района на 1985 год и о ходе выполнения плана экономического и социального развития района в 1984 году.
2. О бюджете Люберецкого района на 1985 год и об исполнении бюджета за 1983 год.
3. Отчет о работе управлений коммунального хозяйства.
4. Сообщения депутатов о выполнении депутатских обязанностей.

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ УЧЕБЫ

СЛОВО ЗОВЕТ К ПОИСКУ

ль, работающие по одному наряду с примененным коэффициентом трудового участия. Бригадная форма организации открыла новые возможности и резервы для повышения производительности и улучшения качества работы. Вот почему, излагая теоретические вопросы, пропагандист на конкретном примере сравнила эффективность новой формы, рассказала о росте трудовой активности в бригадах Н. М. Мещерякова и Г. С. Трупиной. Соревнование между бригадами, работающими по одному наряду, способствует повышению культуры производства, сокращению простоев оборудования, потерь.

Слушая пропагандиста, учаь экономически мыслить, осваивая арифметику экономики, бережливости, рабочие сами убеждаются, что сегодня только выполнять норму мало. Требования неизмеримо повысились и будут повышаться. К этой важной мысли пропагандист подводит слушателей не в назидательном лекторском тоне, а постоянно обращаясь к людям с

вопросами, вовлекая в беседу. Разъясняя ленинские требования к режиму экономики, рациональному использованию ресурсов, пропагандист показала, на что на предприятии складывается фонд экономики электроэнергии, сырья, материалов.

Особое внимание уделила пропагандист выводам, содержащимся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на заседании Политбюро ЦК КПСС. Как ответил коллектив на задание партии добиться такой экономики, чтобы отработав два дня на сверхберенных материалах? В прошлом году сэкономлена тонна дорогостоящих компонентов. Во встречном плане на 1985 год намечено сэкономить 1200 тонн сырья. Это под силу? И каждый слушатель подсчитывает, прикидывает, постигая арифметику личных именных счетов экономики. Значит, разговор побуждает к действиям.

Активное участие приняли слушатели в обсуждении и такого раздела темы: «Снижение непроизводительных потерь». И

о чем бы ни вела речь пропагандист, ее рассказ всегда подкрепляется убедительными примерами из жизни завода, цеха. Р. М. Васильева рассказала об улучшении условий труда, об установке нового оборудования. Например, в цехе завершается наладка нового высокопроизводительного автомата по выпуску пластмассовых изделий. Внедрение двух модернизированных пресс-форм позволило увеличить выпуск пуговиц на каждой машине почти в два раза. Приводились и примеры плохого хозяйствования, слабого творческого вклада инженерной службы в разработку тем по механизации ручного труда.

Завершая беседу, пропагандист обратился с просьбой к слушателям подготовиться к следующему занятию свои конкретные предложения по усилению режима экономики, сокращению непроизводительных потерь. Слово пропагандиста не оставляет никого равнодушным. Зовет к поиску.

Л. ФАДЕЕВ.

РЕФОРМА ШКОЛЫ — ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ
ДРУЖБА С ЗАВОДОМ

С начала учебного года учащиеся томилинской школы № 14 изготовили различных деталей для завода полупроводниковых приборов на сумму около тысячи рублей. Между ученическими производственными бригадами организовано социалистическое соревнование. Победители награждаются бесплатными туристическими путевками в города-герои. Поездки эти, как вы догадываетесь, проводятся на деньги, заработанные учащимися.

Памяти слова товарища К. У. Черненко: «Чем теснее мы сойдем школу и производство, тем полновеснее будет отдача от реформы». Именно этим озабочены сейчас педагогический коллектив школы № 14 и работники завода полупроводниковых приборов, занимающиеся трудовым обучением старшеклассников.

С базовым предприятием дружим мы давно, уже более 25 лет. За это время накоплен некоторый опыт. Многие из тех, кто впервые переступил порог промышленного предприятия еще будучи учеником, теперь стали передовыми производственными рабочими специалистами завода. Достаточно привести имена некоторых: это В. П. Тишин, В. А. Соколов, Н. Р. Федяев, Г. А. Никитина, В. И. Захарова и многие другие.

Силами завода в школе построены учебно-производственные мастерские, оснащенные токарными, фрезерными, настольно-сверлильными и другими станками и верстаками.

Ученики 9, 10-х классов познают здесь азы рабочей профессии. Специалисты ТЗП регулярно осуществляют ремонт стачного парка.

Нынешний год по праву считается первым учебным годом реализации реформы общеобразовательной и профессионально-технологической школы. Мы заключили договор с шефами о творческом сотрудничестве коллективов завода и школы по трудовому обучению, воспитанию и профориентации подрастающего поколения. Особенно важным считаем то, что обучение ведется непосредственно в цехах и службах, где учащимся предоставлены постоянные рабочие места. Ребята выполняют план-задание, видят конечный результат своего труда.

В течение прошлого учебного года наши старшеклассники заработали на производственной практике более пяти тысяч рублей. Они вытачивают винты, гайки, втулки и т. п., производят сборку изделий и тем самым способствуют выполнению плана. Наши ребята учатся изготавливать детали по чертежам.

Вдумчиво, с желанием работают со старшеклассниками инструкторы по производственному обучению В. С. Куванова, Т. Н. Чичикова, К. В. Воробьева.

Заместитель директора завода по качеству Р. В. Павленко в течение пяти лет с успехом возглавляет общешкольный родительский комитет.

Апрельский (1984 г.) Пленум ЦК КПСС определил зада-

чи как для школы, так и для предприятий, организаций, учреждений. Партийный комитет завода принял решение о закреплении за классами школы цехов и отделов. В социалистические обязательства трудовых коллективов включены пункты об оказании помощи школе. Совместно с базовым предприятием составлен общий перспективный план на период 1984—1990 гг. Этим документом предусмотрено значительно укрепление материально-технической базы производственных мастерских. Решается вопрос о создании на заводе отдельного производственного участка с конкретными заданиями по выпуску изделий. При организации труда на этом участке широкое применение найдут элементы самоуправления учащихся.

Ныне ребятам из 9-х классов были предложены на выбор несколько профессий. Это повысило их интерес к профессиональному обучению. Планируется создать в школе первичную организацию общества изобретателей и рационализаторов, которой будут руководить специалисты завода.

Вопросы реализации реформы находятся под постоянным контролем партийных организаций. Так, 5 декабря состоялось расширенное заседание парткома завода и партбюро школы. У нас немало нерешенных проблем. Необходимо в кратчайший срок устранить недостатки в организации производственного труда учащихся на заводе и в мастерской. Коллектив учителей школы № 14 объединенными усилиями с базовым предприятием будет активно проводить в жизнь положения реформы.

И. СЕРЕБРЯКОВА,
директор школы № 14.

Об утверждении состава
избирательной комиссии по выборам
в Люберецкий городской Совет
народных депутатов
РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА ОТ 13 ДЕКАБРЯ 1984 ГОДА

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов решил:

На основании статьи 25 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» утвердить городскую избирательную комиссию по выборам в Люберецкий городской Совет народных депутатов в составе следующих представителей общественных организаций, трудовых коллективов и собраний служащих:

Председатель комиссии Белоусов Владимир Михайлович, директор завода, — от первичной партийной организации экспериментального завода Всесоюзного научно-исследовательского института буровой техники.

Заместитель председателя комиссии Кириллова Надежда Петровна, оператор, — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томилинского завода полупроводниковых приборов.

Секретарь комиссии Мальцева Галина Александровна, директор школы, — от коллектива работников Люберецкой восьмилетней школы № 10.

Члены комиссии:
Зеленская Наталья Александровна, заместитель заведующего секцией, — от коллектива работников и служащих Люберецкого промторга.

Куминская Светлана Степановна, электромеханик, — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкой городской телефонной станции.

Мамыкин Владимир Александрович — от собрания служащих.

Назаров Евгений Васильевич, заведующий отделом ГК ВЛКСМ, — от Люберецкой городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Никитин Иван Николаевич, второй секретарь ГК КПСС, — от Люберецкой городской партийной организации.

Райлян Вячеслав Дмитриевич, токарь, — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи механического завода.

Стеряхова Татьяна Петровна, корректор, — от первичной организации профессионального союза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений производственно-издательского комбината ВИНТИ.

Хохлова Елена Федоровна, инженер, — от первичной организации общества Красного Креста РСФСР Московского производственного объединения «Спец-одежда».

Чалбушников Евгений Александрович, электромонтер, — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Московского производственного коврового объединения.

Шуленкина Ольга Анатольевна, учитель, — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкого завода электромузыкальных инструментов.

Председатель исполкома Ю. А. НОВИКОВ
Секретарь исполкома А. Г. НИКИШОВ.

«ТАТРЫ» НА СЕВЕРЕ



Магаданская область. Несколько сотен автомобилей «Татра» Чехословацкого производства насчитывается в парке Берелехского

автомобината. Эти машины с мощными двигателями воздушного охлаждения хорошо проявили себя в условиях севера.

Автомобилестроители ЧССР продолжают совершенствовать конструкцию и улучшать эксплуатационные качества автомобиля, основываясь на отзывах и рекомендациях советских шоферов и инженеров. В настоящее время водители осваивают новую модель автомобиля — «Татра-815». Готовясь к встрече 1985 года — года 40-летия Победы над фашизмом, коллектив Берелехского автотомобината решил занести в списки работников своего предприятия национального героя ЧССР Юлиуса Фучика. Его заработная плата перечисляется в Фонд мира.

На снимке: «Татры» на колымской трассе. Фото Ю. Ильиной. (Фотохроника ТАСС).

Об утверждении состава
избирательной комиссии по выборам
в Лыткаринский городской Совет
народных депутатов
РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА ОТ 13 ДЕКАБРЯ 1984 ГОДА

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов решил:

На основании статьи 25 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» утвердить городскую избирательную комиссию по выборам в Лыткаринский городской Совет народных депутатов в составе следующих представителей общественных организаций, трудовых коллективов и собраний служащих:

Председатель комиссии Владимир Герман Васильевич, председатель профкома, — от первичной партийной организации механического завода.

Заместитель председателя комиссии Трещев Владимир Ильич, заместитель директора, — от первичной партийной организации Лыткаринского завода оптического стекла.

Секретарь комиссии Козлова Татьяна Леонидовна, испытатель — от первичной партийной организации механического завода.

Члены комиссии:

Акимов Владимир Вениаминович, слесарь, — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи механического завода.

Головин Александр Владимирович, водитель, — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих госплемзавода «Петровское».

Задорина Татьяна Алексеевна, работница, — от коллектива рабо-

чих, инженерно-технических работников и служащих Лыткаринского завода оптического стекла.

Зиновьева Ольга Анатольевна, тепличница, — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза им. Ленина.

Кондрашина Татьяна Юрьевна, электромеханик, — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи механического завода.

Коробко Ким Анатольевич, военный служащий, — от коллектива работников горвоинкомата.

Милованова Любовь Николаевна, оптик, — от первичной партийной организации Лыткаринского завода оптического стекла.

Наулов Анатолий Петрович, слесарь, — от первичной организации профсоюза рабочих строительно-монтажного управления № 4 треста «Обсбстрой» № 2.

Пичугина Галина Сергеевна, оператор, — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Лыткаринского завода оптического стекла.

Самодорова Надежда Васильевна, заведующая отделом ГК КПСС, — от Люберецкой городской партийной организации.

Председатель исполкома Г. СПИРИН,
Секретарь исполкома Т. ТЕЛЕГИНА.

„ТОЛЬКО НЕ НАДО ПЕРЕЖИВАТЬ...“

Так, кажется, поется в известной песенке про веселого сапожника, который шел босой по городу и всем говорил, будто «новая песня лучше штиблет».

Вот только строптивые замесники никак не хотят с этим согласиться. Им, похоже, не до песен и не желают они почему-то расхваливать по улицам босиком. И какие все-таки привереды: сдают в мастерские производственного объединения «Мособлобувбыт» свои сапоги и требуют, чтобы они были вовремя отремонтированы. Да еще и на квитанцию перстом указывают, где срок готовности обозначен. А «судобывные» приемыщи им отвечают: «Ну что вы переживаете, приходите завтра». И так изо дня в день.

«Готове сани летом», — гласит русская народная пословица. З. Н. Сиротку из Люберец сдали зимние сапоги в мастерскую на улице Попова еще в июле. И что же? На дворе мороз, снег, а закапавшие обуть до сих пор только снится. «Я устала ходить в эту мастерскую и звонить каждый день. Пять месяцев длится ремонт. Не много

ли это?» — спрашивает она в своем письме в редакцию. З. Н. Сиротку, может быть, не известно, что у нее есть товарищи по несчастью, не менее возмущенные волокитой с ремонтом сапог. Любберчанка Л. И. Михайлова затаила обиду на

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

мастерскую № 17, что на Октябрьском проспекте. В августе отнесла она туда свои сапожки. На вопрос, когда будут готовы, получила ответ: «4 ноября». Срок прошел, уже и ноябрьские праздники отметили, новый год на носу, а вместо долгожданного сапога — одна кантатиная кофурка на меху не наденешь. «Я заходила в мастерскую много раз, но слышала одно и то же: «Нет, не готово». Зато получила массу полезных советов — сообщает автор письма. — Мне оказывается, надо самой в рабочее время ходить в пех, где производятся сложный ремонт и реставрация обуви, или звонить туда и выяснять участь

своих сапог. Разве это входит в обязанности заказчика?»

Что ж, если верить работникам мастерской, то так оно и есть. Хочется спросить их: это кто, новый вид обслуживания? Читатель-скептик скажет: женщины — народ экспансивный, как всегда преувеличивают. Ну, а мужчины? Довольны они сервисом в обувных мастерских?

«Дорогая редакция! Обращается к вам ветеран Великой Отечественной войны Петр Николаевич Борисов. Еще в сентябре сдал в мастерскую Дома быта г. Дзержинского свои сапоги, и до сих пор — ни ответа, ни привета. Сил больше нет ходить. Когда же они будут готовы?»

Действительно, когда? Такой вопрос повторится во всех списках на эту тему, которые получает редакция. Приемщицы мастерских только качают головой: не знаем, не ведаем. А кто должен это знать?

«Только не надо переживать!» — утверждают веселый сапожник из песни и его коллеги из объединения «Мособлобувбыт». **Н. РЫБИНА.**

